

監督的訊息（2023年 8月7日）

主業團監督感謝大家為他的菲律賓和印尼牧靈之旅所取得的成果而祈禱，並邀請大家繼續為他即將在澳洲和新西蘭的逗留和為世界青年節祈禱。

2023年8月7日

雅加達，2023年8月7日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

在我結束菲律賓和印尼的逗留之際，我向你們發送了這幾句話，感謝你們對亞洲這些土地上的使徒工作以祈禱作出的支持。同時，我請你們繼續為這次即將在澳洲和新西蘭繼續進行的旅程祈禱。

在主業團的所有地區，在豐富整體的不同文化和習俗中，我們體驗到了在精神上和家庭中很動人的合一——而這是要感謝天主、我們的創辦人和你們的忠誠。我們要努力活出這種合一，而視之為我們每個人的恩賜和責任；它的起源是愛德，並在手足之情和使徒熱忱中擴展出來。

不要終止為里斯本世界青年節的成果祈禱，這是與羅馬教宗聯合一起的另一種表示。讓我們將年輕人 -- 他們是教會的現在和將來 -- 放置在法蒂瑪聖母的慈母斗篷之下。

你們的父親以他所有的溫情去祝福你們。

康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
2023Nian-8Yue-De-Xun-Xi/](https://opusdei.org/zht/article/2023Nian-8Yue-De-Xun-Xi/) (2026年2月6
日)